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Mon premier million…

1) Ecris en chiffres les nombres qui te sont proposés :

	Six cent cinquante neuf mille trois cents sept
	

	Cent trois mille huit cent septante-et-un
	

	Huit cent mille
	

	Cinq cents deux mille neuf cent quatre-vingt-trois
	

	Quatre cents trente six mille quatre cents
	


2) Complète le tableau comme dans l’exemple : 

	472 156
	400000 + 70000 + 2000 + 100 + 50 + 6

	398 521
	

	159 263
	

	357 869
	

	123 456
	

	852 085
	


3) Complète le tableau comme le montre l’exemple :

	800000 + 60000 + 9000 + 800 + 70 + 1
	869 871

	100000 + 60000 + 5000 + 400 + 20 + 7
	

	300000 + 20000 + 4000 + 700 + 10 + 8
	

	200000 + 30000 + 9000 + 500 + 40 + 5
	

	600000 + 90000 + 1000 + 700 + 20 + 4
	

	700000 + 40000 + 5000 + 400 + 50 + 9
	


4) Complète le tableau :

	(2x100000) + (1x1000) + (3 x 100) + (7 x 10) + 9
	201 379

	(7x100000) + (6x10000) + (3x100) + (8x10) + 5
	

	(9x10000) + (8x1000) + (5x 100) + (6x10) + 7
	

	(8x100000) + (8x10000) + (2x1000) + (4x100) +(2x10) + 6
	

	(5x100000) + (2x10000) + (8x1000) + (7x100) + (6x10) +4
	

	(6x100000) + (4x1000) + (3x100) + (2x10) + 1
	


5) Observe l’exemple et fais de même :

	374 009
	(3x100000) + (7x10000) + (4x1000) + 9

	125 963
	

	753 124
	

	123 065
	

	777 008
	

	957 003
	


6) Entoure ce qui est demandé :

Le chiffre des unités de mille :         102367            548960             777339                 330212

Le chiffre des unités :                               17            124580             234589                 604572

Le chiffre des centaines de mille :    687017            578210             685219                 123452

Le chiffre des dizaines :                          117            145890             258969                 357952

7) Continue la suite :


   

8) Calcule :

219 500 + 500 = ……………..                          356 400 + 3 600 =  ……………..             

200 000 + 96 500 = ……………..                     120 000 + 3518 = ……………..

150 000 + 250 000 = ……………..                   1 000 000 + 14 900 = …………….. 

125 000 + 46 000 = ……………..                     50 000 + 1 000 690 = ……………..

500 000 + 23 000 = ……………..                     150 000 + 45 003 = ……………..

2 100 500 – 3000 = ……………..                      159 000 – 10 000 = ……………..

5 700 913 – 2 000 000  = ……………..              7 100 546 – 100 00 = ……………..

4 500 678 – 300 000 = ……………..                  4 700 147 – 700 000 = ……………..

6 520 321 – 500 000 = ……………..                  8 720 000 – 20 000 = ……………..

1 000 000 – 200 000 = ……………..                  6 320 000 – 70 000 = ……………..


Nombre :





100 000





200 000






































